Administración de Capacitaciones
Descripción: 
El sistema consiste en un catálogo de Cursos independientes y/o serializados, que se agendan a ser realizados en determinadas fechas y con determinadas duraciones.

A los cursos programados se les inscribe las personas que atenderán los cursos hasta la fecha de inicio en que el sistema es un apoyo al instructor para administrar listas de asistencia, calificaciones parciales y finales.

Permite monitorear la ejecución de los cursos, los instructores asignados a cada uno, identificar si determinada persona ya lo ha cursado.

El sistema proporciona una interfaz para alumnos en que los alumnos pueden ingresar al material del curso y subir tareas realizadas. 

La utilización de este Módulo resulta muy interesante para ser implementado en Instituciones como de Seguridad Pública, de capacitación de ventanillas de servicio, de procesos de atención ciudadana, etc. en que se realizan capacitaciones cotidianas y programadas para múltiples personas

Por ejemplo en el currículo de un Oficial de policía debe capacitarse al menos una vez cada 6 meses, otro ejemplo es cuando se actualiza una versión de software y debe capacitarse al personal la operación del nuevo sistema.

Implantación

La utilización del sistema requiere el registro del catálogo de cursos, la capacitación del administrador de los cursos y de los instructores que impartirán los cursos.

Adicionalmente requiere contar con el registro de los empleados o personas que potencialmente pueden tomar algún curso.

Materiales Disponibles

Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Beneficios

· Llevar un Registro de que personal está capacitado en que temas y cuándo es que fue capacitado

· Administrar las certificaciones si es que el curso fue definido como de certificación.

· Evitar errores en la operación de las actividades de la institución al contar con personal más capacitado.

· Recibir ingresos en el caso de que se cobren los cursos de los participantes.
