Administración y custodia de cuentas por pagar CFDIs
Descripción:

En las instituciones de Gobierno los procesos de recepción y pago de facturas CFDI, puede ser muy laborioso.

Utilizando esta solución los documentos recibidos en un buzón de correo electrónico son ingresados al sistema de forma automática haciendo validaciones como que se encuentre el archivo XML, que sea válido para lo que utiliza los servicios web publicados por el SAT, que el nombre, RFC, monto, IVA y demás elementos del XML existan y se registran en campos del documento. 

Los Documentos tanto los XMLs como las representaciones gráficas en PDF o algún otro formato son guardados en un Repositorio electrónico que garantiza su resguardo en el transcurso de los años.

Provee un servicio de búsqueda de documentos por diferentes criterios como rangos de fecha, Nombre o RFC del Proveedor, rangos de totales de precios, etc.

El Sistema permite la integración de facturas en Papel (No CFDI), ya sea que se digitalicen con el agente TWAIN que viene integrado en el sistema o que únicamente se referencien en el registro correspondiente.

Opcionalmente se podrá adicionar un proceso para gestionar el pago o bien simplemente se maneja el proceso con los diferentes estados de los documentos.

Se proporciona la habilidad de generar reportes y descargas de tipo PDF y Excel para cargarse a otro sistema o simplemente para procesar los pagos.

Implantación

La solución requiere de tener acceso a un buzón de correo electrónico a donde deberán llegar las facturas a integrar al sistema y habilitar un proceso automático dentro de Resolv-e que realice la tarea de verificar el buzón cada determinado tiempo.

Se debe capacitar a los operadores de cómo identificar que facturas se ingresaron al sistema y como ir modificando su estado.

Materiales Disponibles

Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Beneficios

· Evitar el proceso manual para verificación y validación de los CFDIs recibidos.

· Contar con un registro de que facturas fueron recibidas, en qué fecha y hora

· Tener un registro de cuando se pagaron cada factura recibida.

· Evitar la corrupción transparentando la recepción y pago de facturas.

· Ahorro de papel con ltodos los gastos inherentes como impresión, archivado, etc.

