Oficialía de Partes
Descripción:
El proceso de recepción de oficios y asuntos debe ser realizado en todas las dependencias e Instituciones de Gobierno, normalmente actúan como una oficina postal de recepción y entrega de documentación.

Con este sistema al recibir cada documentación se crea un asunto electrónico en el que se adjunte electrónicamente los oficios digitalizados recibidos y junto con el Sistema de Control de Gestión es enviado a un grupo de personas o una persona en particular que debe atender el oficio recibido.

El sistema tiene una serie de habilidades como la recepción electrónica de asuntos (vía web Services), o recepción vía oficina, provee un servicio de digitalización universal basado en tecnología TWAIN, puede realizar el sellado de tiempo y el firmado de la recepción del oficio electrónicamente utilizando firmas digitales con estándar PKI (con un costo adicional), el turnado puede ser realizado de forma automática o manual a una o múltiples personas, el oficio recibido puede ser gestionado en la misma herramienta y posteriormente enviado por correo electrónico al remitente quedando documentada todo el proceso y contestación del oficio en la misma herramienta.

Posteriormente se utilizan reportes para medir y monitorear la operación histórica y evidencias de recepción, procesamiento y respuesta de oficios recibidos.

Si la institución cuenta con múltiples oficialías de partes estas pueden gestionarse en el mismo sistema pero de una forma totalmente independiente.

Implantación
Este sistema una vez implantado requiere  de un trabajo ligero de consultoría en el que se aplicará una metodología que consiste en investigar las operaciones, incluyendo grupos, usuarios, tipos de oficios recibidos, perfiles y su correspondiente capacitación. 

Normalmente en un par de semanas se puede contar con una ambiente operando productivamente.

Materiales Disponibles
Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Se cuenta con un folleto tríptico denominado “Gobierno Digital” de tres hojas tamaño carta.

Beneficios

· Estandarización en el proceso de recepción de oficios y su procesamiento

· Evidencia irrebatible de recepción por persona, fecha y hora.

· Turnado electrónico de oficios recibidos, ahorrando tiempo y esfuerzo en la entrega de oficios, se reduce a segundos.

· Custodia centralizada de los oficios de papel recibidos, ya que únicamente se turnarán los electrónicos.

· Ahorro en papel al gestionar todo electrónicamente

· Uso de escáneres sin necesidad de dejar copias de documentos dispersos en los equipos de los funcionarios.
