Registro de Funcionarios y/o Ciudadanos y sus expedientes
Descripción:
El Sistema provee una interfaz que permite el registro de Personas y Empresas tipificándolas en sus diferentes naturalezas, por ejemplo Empleados, Ciudadanos, Funcionarios, Policías, Jueces, Delincuentes, Estudiantes, Pacientes, etc. tantos como se requieran y de acuerdo a los alcances de cada proyecto.

A cada persona o empresa se le registra la información más importante y a cada uno se asocia a un tipo que determina que información adicional y que documentos serán incluidos en su expediente particular. Por ejemplo los documentos RFC, Currículo, Solicitud de empleo, en el caso de empleados, Análisis y estudios en el caso de Pacientes y así sucesivamente.

Una vez registrado cada Persona o Empresa estará en un estatus en particular permitiendo etiquetarse de acuerdo a su condición (por ejemplo contratado, retirado, en funciones, etc.) e individualmente podrá explotar funciones adicionales como relacionar activos bajo custodia, Procesos y Gestiones que haya solicitado a la institución, asociar fotografías, huellas digitales y firmas, imprimir credenciales, generar reportes, etc. 

Las interfaces de explotación del Módulo permiten definir usuarios que únicamente puedan visualizar ciertos tipos de personas e incluso de una región o estado en particular o que únicamente puedan visualizar cierto tipo de documentos de su expediente, etc.

Implantación
La implantación normalmente consiste en cargar a partir de archivos planos o de Excel la lista de personas, empresas o personas y empresas que se registrarán en el sistema de forma masiva, una vez cargado el proceso consiste en la administración y alimentación de documentos a los expedientes correspondientes y ala actualización de datos y estatus de los diferentes elementos.

Materiales Disponibles
Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Beneficios
· Registro de Personas con el detalle de los activos asignados a él.

· Contar con un expediente electrónico de personas evitando con esto la pérdida de documentos.

· Ahorro en la manipulación y guarda de expedientes de papel.

· Conocimiento a detalle de las personas o empresas constituyendo un elemento invaluable para su referencia y soporte. 
· Generación y reposición de credenciales de identificación.

· Bitacora de actividades relacionadas con la persona.
