Administración de Inmuebles/expediente
(Gestión y Registro) 
Descripción:
Es muy común que instituciones con múltiples Inmuebles no cuenten con un inventario documentado, claro y completo. Este sistema es ideal para Instituciones con múltiples sucursales, oficinas o inmuebles bajo su control.

El sistema incluye un sistema de registro de inmuebles y asocia sus correspondientes expedientes de documentos en donde se incluyen las escrituras públicas, los pagos de predial, agua, seguridad, etc., y otro expediente gráfico en donde se registran sus fotografías.

El Sistema proporciona una herramienta de búsqueda de inmuebles basados en su nombre, ubicación, características, etc. 

Cuanta con facilidades adicionales que incluyen la habilidad de generar Folletos o cartas de inmuebles, cartas de custodia, cálculo de valores y depreciaciones, bitácoras de consulta y administración, base de datos de SEPOMEX precargada que permite la homologación de direcciones, mapas de ubicación basadas en Google Maps, reportes de Inmuebles basados en PDF y/o Excel, generación de código de inmueble, entre otros.

Cuenta con la habilidad de crear asuntos a Gestionar  como Procesos de Pago de Servicios, Juicios de Adjudicación, Mantenimiento de Inmuebles, asignación de seguridad, etc.

Adicionalmente incluye una interface abierta para publicación de inmuebles marcados como públicos, ideal para publicar listas de oficinas o sucursales, lista de inmuebles en venta, lista de sitios de interés, etc.

Este sistema también puede ser utilizado como Base de Datos de aplicaciones del Registro Público de la Propiedad.

Implantación
El proceso de Implantación parte del proceso de Capacitación del uso de la herramienta, posteriormente se realiza la carga masiva de la lista o listas  de inmuebles bajo control de la institución, una vez cargada y clasificada por tipo inicia el proceso de consulta y actualización de los diferentes inmuebles.

Materiales Disponibles
Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Beneficios
· Contar con un Registro Exacto de los Inmuebles bajo control de la Institución.

· Toma de decisiones relacionadas a disposición de Inmuebles en diferentes localidades

· Utilización óptima de los diferentes inmuebles de la institución

· Planear y controlar los pagos y disposiciones relacionados a cada inmueble (TCO)

· Ejecutar la Gestión de actividades como mantenimientos, seguridad y llevar un registro histórico.
