Administración de Archivo 
(Compatible con el AGN)

Descripción:
El sistema consiste en una herramienta de custodia de documentos y expedientes con una serie de servicios avanzados para la administración y explotación de documentos perfectamente clasificados en un cuadro de clasificación archivística específicamente preparado para la Institución (el aprobado para la dependencia por el Archivo General de la Nación).

En el se tienen registrados documentos electrónicos, en papel, electrónicos de tipo URL y de tipo auto contenido en base de datos.

Cuenta con un sofisticado buscador de documentos que incluye la búsqueda profunda utilizando tecnología OCR, posee la habilidad de definir hasta un número indeterminado de Repositorios Documentales en el mismo servidor o en servidores adicionales, los repositorios pueden ser de tipo FileSystem para Linux y Unix, Directorios para Windows o Big Data (MongoDB).

Para la digitalización de documentos en papel cuenta con un sistema muy versátil para digitalización en tiempo real utilizando una interfaz con el estándar TWAIN que permite no dejar copias de documentos dispersos en los equipos de los funcionarios.

Está habilitado con un sistema de seguridad para definir perfiles basados en accesos y restricciones y cuenta con diversas interfaces que son declaradas de acuerdo a las características de los usuarios.

Reportes, descargas, taxonomías, invitaciones a visualizar documentos, plantillas de datos adicionales, bitácora de actividad (incluyendo quien visualizo cada documento), recepción vía correo electrónico o vía FTP, cargas masivas, alertas por información incompleta o por vencimiento, firma electrónica  y muchos más son características que tiene el sistema

Implantación
La implantación en una institución parte del Cuadro de Clasificación Archivística y la aplicación de una Metodología área por área identificando las series documentales, perfiles y usuarios para habilitarlos en el sistema y realizar la capacitación utilizando sus propias series documentales, la metodología se ejecuta en 3 días por área a integrarse y se van integrando paulatinamente.

Materiales Disponibles
Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Se cuenta con un folleto tríptico denominado “Gobierno Digital” de tres hojas tamaño carta.

Beneficios
· Evita la pérdida de Documentos y Expedientes.
· Búsqueda y ubicación de documentos en segundos 
· Cumplimiento con las normas y reglamentos relacionados con la Conservación de documentos del AGN y del ejecutivo

· Habilidad de integrarse a otros sistemas (SAP o desarrollos propios) o de la misma tecnología (control de Gestión, Activos, Empleados, Atención Ciudadana, etc.)
