Control de Gestión
Descripción:
Dentro de las Instituciones hay una gran cantidad de asuntos que deben Gestionarse, pueden ser asuntos asociados a la actividad sustantiva de la institución o a la parte administrativa (como contabilidad, presupuesto, nóminas, etc.), tradicionalmente estos asuntos se gestionan de palabra, utilizando un correo electrónico, papeles, oficios, etc., perdiéndose todo el seguimiento e historial de las actividades realizadas.

Con esta solución cualquier persona puede registrar asuntos auto asignándoselo, asignárselos a otra u otras personas quedando un registro de la solicitud y todo el proceso de resolución de la Gestión, quedando un histórico invaluable en el conocimiento de las operaciones y actividades realizadas.

El Sistema provee una interfaz simple y ergonómica para que la experiencia de uso permita hacer costumbre su explotación, proporciona además una serie de servicios como la creación automática de Asuntos, la generación de alertas en base a fechas compromiso, notificaciones automáticas vía SMS y Correo Electrónico, Asignación de múltiples resolutores de forma simultánea, asociar documentos electrónicos, asignar roles de usuarios, Generación de Reportes de actividad, Bitácoras Históricas, Firma electrónica propia y soporte de firmas en formato PKI.

Pronto se contará con una interfaz de dispositivos móviles para la atención de requerimientos estando fuera de la oficina o en movimiento.

Implantación 
Él uso de este sistema puede ser inmediato, ya sea en la nube o en la infraestructura de la institución puede ser inmediato si se utilizan las reglas de los esqueletos que vienen disponibles en el sistema una vez instalado y estos pueden ser modificados para cubrir requerimientos más sofisticados en el transcurso del tiempo.

El sistema puede ser asociado a estructuras de acceso existentes como LDAP o Directorio Activo

Materiales Disponibles
Para demostrar el sistema se cuenta con un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Se cuenta con un folleto tríptico denominado “Gobierno Digital” de tres hojas tamaño carta.

Beneficios
· Seguimiento Real de los Asuntos realizados y a realizarse.

· Asignación de actividades y tareas a otras personas y áreas dentro de la institución.

· Medición del desempeño del trabajo de empleados y funcionarios

· Referencia e historial de los asuntos gestionados

· Eficiencia y Eficacia Operativa 

· Monitoreo y alertamiento en actividades pendientes de realizarse.

· Integración de expedientes electrónicos de forma sistémica y por asunto

· Generación de Asuntos de forma automática, basado en calendarios preestablecidos
