Publicación de Artículos y Autores
 (IFAI - Conocimiento)
Descripción:
Uno de los activos más importantes de las instituciones son los conocimientos y experiencias acumuladas, muchas veces estas se diluyen y pierden con el cambio de funcionarios o la pérdida de documentación.

Este sistema le permite definir hasta un número indeterminado de AUTORES que podrán crear ARTICULOS en una interfaz ergonómica y simple, en donde escriben o desarrollan sus ideas, conocimientos, procedimientos operativos, noticias, resultado de estudios, posicionamiento, documentación de transparencia, trámites, etc.

Una vez terminado el desarrollo de los artículos los mismos AUTORES pueden publicar sus ARTICULOS a uno o varios de los niveles de publicación extendiendo su disponibilidad a Usuarios del mismo Grupo de Trabajo, a toda la organización o en una interfaz pública vía web a todos los usuarios de Internet.

Las interfaces de consulta son muy simples y utilizan la misma funcionalidad de búsqueda que soluciones como Wikipedia o Google.

Los solución provee varias características interesantes como la interacción Autores – Lectores utilizando un BLOG con control (o sin él) de censura, un conteo de visualizaciones, el registro de utilidad del artículo, adjuntar documentos complementarios, o imágenes, bitácora de consultas y cambios.

Implantación
La implantación es muy simple consiste simplemente en capacitar a los autores para que escribean sus Articulos y exploten las características que proporciona el sistema.

Una vez que se cuenta con Artículos Públicados deberá habilitarse una liga en la página web de la empresa o de la internet de tal forma que el público pueda consultar el repositorio.

Materiales Disponibles
Para demostrar el sistema se cuenta un ambiente ficticio que simula una institución de Gobierno denominada “Secretaria de Asuntos” que se puede acceder en la liga http://200.52.65.15/resolve?org=seas con clave y contraseña (admon / admon).

Se cuenta con un folleto de una página en donde se describe el sistema de administración de Conocimientos.
Beneficios
· Compartir Documentación y Conocimiento entre varias personas.
· Difundir información de muy diferente naturaleza en Internet y/o a grupos específicos dentro de la organización.

· Monitorear la visualización de los artículos y determinar el grado de interés en un tema o en una información particular.

· Compartir vía Artículos los documentos del repositorio Documental sin que se dupliquen los documentos.

· Conservar y preservar el conocimiento y experiencias de funcionarios y empleados.
